

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 17.04.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004872598

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation OC Oerlikon Corporation AG, Pfäffikon, Freienbach

OC Oerlikon Corporation AG, Pfäffikon
(OC Oerlikon Corporation SA, Pfäffikon) (OC Oerlikon Corporation Inc., Pfäffikon)
Churerstrasse 120
8808 Pfäffikon SZ

OC Oerlikon Corporation AG, Pfäffikon, in Freienbach, CHE-103.488.578, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 30 vom 13.02.2020, Publ. 1004829252). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Metzger, David, von Thayngen, in Zollikon, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Matveeva, Irina, russische Staatsangehörige, in Moskau (RU), Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung.

Tagesregister-Nr. 2159 vom 14.04.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 30, Datum:

13.02.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz